



坚持党建引领,发挥大工委功效

吴门桥街道居民幸福指数全面提升

2019年以来,苏州市姑苏区吴门桥街道结合“不忘初心,牢记使命”主题教育、“一线争先,一体行动”和街道“五提五创”全域攻坚行动,充分发挥“大党建·大融合·大治理”城市基层党建模式,调动辖区共建单位和结对支部的积极性,全面提升居民幸福指数。近日,吴门桥街道办事处主任杨维维向记者介绍了街道的一些具体做法。

李国清 何洁

共建单位齐建美丽家园

看着崭新的防盗门和新安装的宣传公告栏,巴里新村的居民们纷纷为社区和共建单位点赞。小区居民陆阿姨告诉记者,以前的小区防盗门上面贴满了小广告,去年12月,经过一番整治后,防盗门变新了,还安装了公告栏。

据了解,在针对巴里新村开展环境整治时,姑苏区审计局作为吴门桥街道解放社区“大党委”成员,积极主动地参与到小区环境卫生提升整治,不仅与社区一起制订了整治计划,还提供了人力物力财力的保障。

在整治的前两个阶段中,审计局工作人员与社区工作人员、党员志愿者、物业一起,对辖区巴里新村防盗门小广告进行了清除,并重新刷上了油漆,让防盗门焕然一新。在整治的第三阶段,审计局与社区联合打造了“红色宣传栏”,号召居民们从自身做起爱护小区环境。据统计,此次整治中,姑苏区审计局出资共制作宣传公告栏44个。

便民服务项目优化“生活圈”

“家里水龙头坏了,听说社区有个服务角可以借扳手,我来试试看。”“好的,没问题,师傅您在登记簿上做好记录,用完记得及时归还。”最近,家住南环新村11幢的王师傅由于家里水龙头坏了,需要扳手进行修理,就来到了社区,顺利地借到了扳手。王师傅直夸:“这个服务很贴心!”

据了解,这是南环第一社区“大党委”成员单位——苏州历史文化名城建设集团有限公司第三党支部与社区携手,全面启动的“好帮手”便民服务项目。在该服务点内放置了扳手、钳子、螺丝刀等日常所需的维修工具,创口贴、酒精棉等一些简易医疗用品,以及常用雨具等物品,满足居民群众的应急需要。

该项目自成立以来,已经有500多位居民受益。南一社区书记赵阳表示:“社区将与‘大党委’成员单位进一步拓展党建工作创新,畅通社

情民意渠道,完善便民服务需求、提升管理服务品质,为打造‘平安、绿色、文明、和谐、法治’的‘南环美好一家人生活圈’而共同努力。”

优质服务促进党群心连心

据了解,一直以来,吴门桥街道坚持党群一体化运作,在突出党建引领作用的同时,还在“亲水吴门”党群服务中心设置爱心理发小屋、“太湖窑”民俗文化阵地、“学习强国”线下服务中心等区域。

街道积极与辖区共建单位、企业一起,组成形式多样、功能互补的党群服务矩阵,开展公益教学、心理疏导、法律咨询等活动。目前,苏州市中级人民法院、姑苏团区委、新东方学校、盛蔓公益坊等单位已经加入活动队伍之中。

同时,街道还依托“吴门先锋党校”阵地打造“吴门学堂”,引入高校资源,从吴文化起源、文化教育、园林建筑等多个角度剖析吴文化,并定期开展“家在吴门”非遗文化体验活动,让广大党员群众近距离接触“吴文化”,弘扬姑苏文化自信。



保安保洁们拿到新年礼物 通讯员供图

94岁老人给小区保安保洁送年货

今年已是第16个年头了,老人说还将坚持下去

近日,苏州工业园区都市花园的保安保洁们收到了一份特殊的“新年礼物”。今年已94岁高龄的“中国好人”张继馨与往年一样,委托社区居委会将150份爱心年货送给这些起早贪黑的一线工作人员。

据介绍,张继馨是都市花园业主,也是苏州著名的“吴门画派”老画家,谈起他,社区内几乎尽人

皆知。每逢端午、中秋及新春佳节,他都要给物业工作人员“送礼”。

据悉,16年前,张继馨开始了他的“暖心计划”,2015年底他被评为“中国好人”。“我只是尽了一份绵薄之力,小善举不值一提,也不足以言谢。”张继馨如此说,

“我不是什么有钱人,但我有能力奉献,这件事我还会坚持下去的。”

周莹 何洁

东沙湖举办2019年社会治理风采展

近日,苏州工业园区东沙湖社工委举办了2019年社会治理风采展,513人受表彰。

当天,对在东沙湖社会治理过程中涌现出来的优秀组织、个人和项目等进行了集中表彰,包含最美志愿者、最美志愿服务团队、“431”整治标兵、共享学校优秀讲师等共计25个奖项248名代表上台接受颁奖。除此之外,东沙

湖社工委还评出了包括最美家庭、优秀卫士、全民终身学习优秀家庭等22个奖项265个获奖代表。

值得一提是,风采展上的8个精彩节目,全部由东沙湖社工委及社区工作人员、辖区企业职工和辖区居民们自编自导自演,所有节目都取材于发生在居民身边的真实故事。

张晶晶 何洁

小区物业给天域社区居委会送锦旗

“真心为民办事,倾心为民解忧。”近日,苏州工业园区天域社区居委会收到了小区物业送来的一面锦旗。据悉,2019年,天域社区加强党建引领“三驾马车”建设,从“关键小事”入手,持续打通社区治理“毛细血管”。

小区物业在楼道微治理项目中,“三驾马车”召开联席会议,确定楼道治理方案。小区物业、业委会和社区三方共同行动,共计

清理楼道杂物垃圾20车,约160余吨。为了顺利推进小区二次供水改造,天域居委会协调各方资源,调处矛盾,缓解物业工作压力,促成了改造这一惠民项目的完成。

“新的一年我们继续探索社会治理创新,通过与物业的有机结合实现功能互补,让居民满意,提升居民的幸福感和获得感。”社区主任说。

杨晓静 何洁



迎新春送祝福

1月11日,由民进工业园区基层委员会主办,湖东社工委承办,园区邻瑞广场协办的“2020新春送福,春联送万家”新时代文明实践主题活动在苏州工业园区邻瑞广场举行。10位书法家现场泼墨挥毫,通过写春联、写“福”字的方式,为居民群众送出一份份新春祝福。据悉,这已经是民进工业园区基层委员会联动湖东社工委举办新春送福进社区的第三年,这一项惠民服务得到了辖区居民的一致好评。

何洁 文/摄

跨越上海苏州两地的助残行动——

50双爱心棉鞋送到残障人士手上

近日,姑苏区吴门桥街道南环第三社区工作人员与助残志愿者一起走进辖区10名重症残障人士家庭,为他们送去爱心棉鞋、水果和新春祝福。据悉,此次爱心棉鞋捐赠活动还将在渭长社区和南华社区、梅亭社区进行。助残志愿者顾春良告诉记者,这50双爱心棉鞋是上海一位重度残障人士躺在床上一针一线亲手缝制出来的。

“等过年的时候再拿出来穿!”收到爱心棉鞋的丁师傅小心翼翼地将鞋放好。据了解,丁师傅患有视力残障一级,他的妻子患有帕金森病。夫妻俩试穿上新棉鞋都开心得合不拢嘴,连声感谢志愿者和热心的爱心人士。

在送爱心活动中,当残障人士知道棉鞋的来由后都很感动。杨建

娣是残障人士家属,也是一名助残志愿者,她说:“太感谢了,残障人士自己都不容易,还能够想到其他人,我们也要坚强,要用自己的能力去帮助其他需要帮助的残障人士。”

提到爱心棉鞋,不得不提到制作棉鞋的莫白弟。莫白弟是上海青浦区练塘镇东泖村的一位重残无业村民,长期卧床,大小便失禁,一直靠导尿管和尿布维持生活,然而他以顽强的毅力自力更生。莫师傅在发生事故造成重残后曾一度消沉,别人劝他要找点事情来做,他就开始做棉鞋,刚开始只是为了打发时间,没想到得到了周边人的认可,他就把做好的鞋子免费送给大家。

上海民非志愿者公益组织上海

青浦区乐思汇公益发展中心得知此事,每年向莫师傅购买200双棉鞋,再送给困难老人或者残障人士。这样的善举,今年已经是第五个年头。

“一分钱,做了两件好事,帮助了更多的人。”中心负责人介绍,购买棉鞋的款项也是爱心企业和人士捐赠的,此次他们购买的200双爱心棉鞋,50双送给了苏州的重症残障人士,150双送给了河南洛阳山区150户困难家庭。当了解到在甘肃定西的一所山区小学仅有8位学生时,他们临时加购了8双棉鞋寄给孩子们。就这样,一双爱心棉鞋不仅牵动了上海和苏州两地的爱心助残行动,还带动了人与人之间、城与城之间的爱心行动。

肖萍 何洁

苏州市拍卖行有限公司拍卖公告

受委托,本公司于2020年1月20日上午10时在苏州市旧学前100号举行拍卖会,现公告如下:

一、拍卖标的(以现场实际看样为准):1、新塘实业总公司所属设施一批,参拍保证金2万元。2、亚特园林工程集团有限公司所属宾馆物资一批,参拍保证金1万元。

二、看样时间:即日起预约看样,联系电话:15052273606

三、竞买登记手续办理:竞买人须于2020年1月17日下午3时前持本人身份证件等有效证件办理竞买登记手续,并以本票方式交付参拍保证金,收款人:苏州市拍卖行有限公司。

●江苏瑞欧电机科技有限公司遗失营业执照正副本,正本编号:320211000201604260302,副本编号:320211000201604260404,统一社会信用代码:91320211561798972M,声明作废。